
                           

       
BANCOR SEA & SKI DOO,  

Novi Sad, Bul.oslobođenja 3,  
Tel/fax: 021/442-221, 6332-750, 444-295 

Email: info@bancor.tours 
TR: 160-464284-47 Banca Intesa a.d. Beograd  

                                                                                                                                                                                             
 

3 – 7. Jun 2018. 
Bečići / Budva 

Poštovani, 

Zadovoljstvo nam je da Vam i ove godine ponudimo smeštaj u toku održavanja BUDVANSKIH 
PRAVNIČKIH DANA. 

Ovogodišnji susret će se održati u terminu: 3 - 7. jun 2018. godine u hotelu Mediteran 4*. Smeštaj je 
obezbeđen u hotelima: Splendid Conference & Spa Resort  5*, Mediteran 4*, Montenegro Beach 4*, 
Tara 4*, Iberostar Bellevu 4*, Slovenska plaža 3* i 4*, Avala Villas & Resort  4*, Hotel Budva 4* i Hotel 
Mogren 4*. 

Ukoliko postoji interesovanje ili su Vam potrebne dodatne informacije slobodno nas kontaktirajte.  

Hotel Usluga 1/1 1/2 

Slovenska plaža  3+*  pp 228 170 

Slovenska plaža  4 *    pp 250 190 

Mogren 3* pp 234 168 

Budva 4* pp 494 322 

Splendid Spa Resort 5*  PB pp 747 545 

Montenegro Beach 4* PB pp 368 242 

Iberostar Bellevu 4* pp 434 316 

  Cene su po osobi u eurima, uplate u dinarskoj protivvrednosti 
 

U cenu aranžmana je uračunato: 
- Smeštaj u odabranom hotelu na bazi 4 polupansiona  
- Troškovi organizacije putovanja 
 
U cenu aranžmana nije  uračunato: 
- avio prevoz na relaciji Beograd – Tivat – Beograd po ceni od  165 eur  u zavisnosti od raspoloživosti 
- transfer na relaciji NS - aerodrom - NS po ceni od 3.500 din   
- transfer na relaciji Tivat – Budva - Tivat  po osobi 25 eur 
- transfer na relaciji Tivat – Bečići - Tivat po osobi 30 eur 
- mogućnost uplate kotizacije po ceni od 140 eur 
- boravišna taksa i osiguranje  6 eur 
 

Satnice letova:  
Beograd- Tivat Datum 03.06.2018. Tivat  - Beograd Datum 07.06.2018. 

YM 201  03JUN  BEG TIV 0855 0940 YM 200  07JUN  TIVBEG 0815 0900 

JU 182   03JUN  BEG TIV 1335 1440 JU 183  07JUN   TIVBEG 1520 1620 

JU 184   03JUN  BEG TIV 1700 1805 YM 204  07JUN  TIVBEG 1710 1755 

YM 203  03JUN  BEG TIV 1835 1920 JU 185  07JUN   TIVBEG 1840 1945 

  YM 202  08JUN 1920 2005 



 

23. BUDVANSKI PRAVNIČKI DANI 

3-7. jun 2018.  

 

GLAVNI ORGANIZATOR 

Savez udruženja pravnika Srbije i Republike 
Srpske 

 

PREDSEDNIK ORGANIZACIONOG ODBORA 

Prof. dr Slobodan Perović 

 

ORGANIZACIONI ODBOR 

Prof. dr Rajko Kuzmanović 
Prof. dr Miodrag Orlić 

Prof. dr Vitomir Popović 
Prof. dr Milan Škulić 
G-đa Irena Mojović 

G-din Miroslav Varićak 

 
 

PRELIMINARNI PROGRAM 

 
03. jun 2018. 

Dolazak i registracija učesnika 
 

04. jun 2018. 
09:00 - 10:30 

Registracija učesnika 
10:30 - 11:30 

Svečano otvaranje i uvodne reči 
od 11:30 

Naučni deo po tematskim oblastima 
 

05. jun 2018. 
od 10:00 

Naučni deo po tematskim oblastima 
 

06. jun 2018. 
od 10:00 

Naučni deo po tematskim oblastima 
Opšta debata - zaključci 

 
07. jun 2018. 

Odlazak učesnika 
 

Detaljan program učesnici će dobiti prilikom 
registracije u Budvi 

Stojimo Vam na raspolaganju na dole navedene telefonen ili putem emaila. 

BUDVA 

Uličice i trgovi Starog budvanskog grada pamte ljudske stope više od 2000 godina unazad. Kameni 
reljefi u dosluhu sa legendama čuvaju priče o drevnoj romansi, o ljubavi jačoj od života i od smrti. Na 
ovom malom kamenitom poluostrvu ukrstile su se mnoge kulture i svaka je ostavila svoj zapis. Danas 
je to grad teatar, turistički centar, festivalski grad, mondensko letovalište i prestižna tačka na 
turističkoj karti Evrope. Usponi velikih mediteranskih kultura obeležili su duh ovog grada koji se oseća 
i danas, kada je Budva izrasla u jedinstveni turistički biser ovog dela Jadrana. Kao turistička destinacija 
ovaj grad je poznat od davno - prvi turisti ovde su stigli još 1923. godine, a danas Budvu često 
nazivaju i "metropolom turizma" jer je najposećenija destinacija u Crnoj Gori i jedna od najposećenijih 
na Jadranu. Ono što privlači ljude i dovodi ih u Budvu je pre svega nešto što je priroda darovala ovom 
kraju, a darovala mu je neponovljivu lepotu sunca, mora i nisku bisernih plaža u podnožju gorostasnih 
planina. Velika vrednost Budve je i njeno kulturno i istorijsko nasleđe: brojni spomenici, iskopine, 
tvrdave, manastiri, crkve… 

 



OPIS SMEŠTAJA: 

1. Hotel Slovenska plaža 3* i 4* 

Lokacija: Nalazi se na samoj obali mora u zavisnosti od kalete 50 m do 150 m od plaže, na 10 min. šetnje od 
Starog grada. Naselje je zamišljeno kao jedinstvena celina i sastoji se iz tri dela: objekti za prijem gostiju, 
objekti za smeštaj gostiju i objekti za ishranu, sport i rekreaciju. 
Smeštaj: 1016 smeštajnih jedinica sobe/apartmani rasporedjene u dve kategorije sa 3* i 4*. Svaka soba/app 3* 
standardno opremljena, ima kupatilo sa tušem, SAT TV,frižider, klimu, sef i WiFi uz doplatu.Većina soba/app 
ima i balkon (uz doplatu), a studia/app i kuhinju (na zahtev). Svaka soba/app 4* luksuzno opremljena, ima 
kupatilo sa tušem, SAT TV,frižider, klimu, sef i besplatan WiFi. Većina soba/app ima i balkon (uz doplatu),a 
studia i app nemaju kuhinje. 
Sadržaj: Naselje poseduje recepciju, restorane, caffe barove, aperitiv barove, samoposlugu, wellness i spa, 
teniski i golf tereni, animacija, igraonica i bazen za decu, Rondo bazen sa morskom vodom i bioskopom od 
15/06-15/09, wireless internet gratis na javnim mestima (recepcija, loby, restoran Pjaca), parking koji se plaća. 
 
2. Hotel Mogren 3* 

Hotel Mogren jedan je od najstarijih budvanskih hotela. Ime je dobio po istoimenoj plaži koja slovi za 
jednu od najljepših na Jadranu. Smešten je u neposrednoj blizini zidina Staroga grada Budve. 
Raspolaže sa 100 ležajeva. Svaka soba i apartman imaju svoje kupatilo, fen, TV sa kablovskim 
prikljuckom, internet, mini-bar, sef, telefon sa direktnom vezom, a vecina i predivan pogled na more i 
Stari grad. Hotel radi neprekidno cele godine, i uvijek je spreman da vam pruži tradicionalnu 
dobrodošlicu Crne Gore. Zbog prijatnog ambijenta administratori Austijskog konzulata su upravo 
Mogren odabrali za svoje sedište. Na predivnoj terasi hotela redovno se, svake godine, organizuju 
diplomatski kokteli, a na samom trgu tradicionalno, vec godinama, održavaju se brojne manifestacije, 
poput Pjesme mediterana, Fešte od ribe, Karnevala, doceka Nove Godine i sl. 

Svaka soba ima svoje kupatilo, fen za kosu, klimu, kablovsku televiziju, mini bar, sef, internet 
konekciju. Osim toga sve sobe pružaju i usluge room service. Vecina soba ima predivan pogled na 
stari grad i more, a u elegantnom restoranu sa letnjom terasom, priprema se dorucak, rucak i vecera 
a la carte, sa menijem prilagodjenim željama gostiju. Aperitiv bar tokom celog dana nudi raznovrstan 
izbor osvežavajucih domacih i stranih pica kao i raznih poslastica, kolaca i torti. 

3. Hotel Budva 4* 

Hotel Budva je novosagrađeni hotel sa 4* sa savršenoj lokaciji u centru Budve, na glavnoj promenadi, 
svega nekoliko koraka od mora i starog grada. Hotel nudi 81 komformu sobu, 33 standardne sobe sa 
francuskim balkonom, 43 superior sobe sa pogledom na more i balkonom, 1 superior sobu 
prilagođenu ljudima sa posebnim potrebama, kao i 4 superio suita. Hotel ima resoran na poslednjem 
spratu, Spa & Wellness centar, kao i otvoreni bazen. 

BEČIĆI 

Bečići pripadaju opštini Budva od koje su udaljeni oko 3 km. Bečiće odlikuje dugačka peščana plaža 
razvijena infrastruktura, odlični hoteli. Sa 220 sunčanih dana u godini i blagom mediteranskom 
klimom, pruža idealne uslove za odmor.Plaža duga 2km još davne 1935.godine dobila je zlatnu 
medalju kao najlepša plaža u Evropi.  Veliki broj  restorana sa tradicionalnom kuhinjom nalazi se duž 
plaže. 

OPIS SMEŠTAJA: 

1. Avala Spa & Resort 4* 



Lokacija 
Savremeni i moderno uredjen hotel nalazi se u neposrednoj blizini zidina starog grada, uz Mogren, jednu od 
najpoznatijih crnogorskih plaža. 
Smeštaj 
Gostima su na raspolaganju izuzetno opremljene sobe koje imaju  telefon,mini bar,LCD flat screen TV, žičnu i 
bežičnu internet konekciju, sef, kupatilo sa fenom za kosu, balkon sa garniturom za sedenje. Standardne sobe 
su sa dva ležaja, superior sa dva ili tri ležaja. 
Hotelski sadržaji 
Hotel poseduje klimatizovan restoran, cafe, koktel bar, prodavnicu suvenira, umetničku galeriju, servis za 
pranje i čisćenje,roomservis , odličan wellness & spa centar (jakuzzi, sauna, masaža, tursko kupatilo), fitness 
centar sa najsavremenijim spravama, beauty centar (solarijum, depilacija, mainikir, pedikir, tretmani lica) , 
otvoreni i zatvoreni bazen. Parking i  garažu  gosti hotela plaćaju. 
Ishrana 
All inclusive, švedski sto. 
Plaža 
Hotelska plaža Ričardova glava, nazvana po poznatom britanskom glumcu Richardu Widmarku i njegovom 
filmu ”Long Ships”, snimljenom 1963, nalazi se u neposrednoj blizini hotela ( udaljena je oko 20 m od hotela) i 
čini sastavni deo prepoznatljivog, živopisnog zaliva ispod zidina Starog grada. Popularna, peščana plaža, sa 
predivnim pogledom na obližnje ostrvo, Sv.Nikola, poseduje i pontu za prave ljubitelje plivanja i skokova u 
vodu. Razdaljina od panoramskog lifta, kojim gosti dolaze iz glavne hotelske zgrade, do plaže je svega 10tak 
metara. Plaža je opremljena ležaljkama i suncobranima a gosti, takodje, mogu koristiti i usluge plažnog bara. 

2. Splendin Spa Resort 5* 

Lokacija: Nalazi se na becickoj plaži. U harmoniji sa prirodom, naci cete istinski odmor za dušu i telo, i ne samo 
da cete zaboraviti na svakodnevne brige, vec cete ih ostaviti u Splendidovom svetu Wellness-a baziranom na 
cetiri elementa: zemlji, vatri, vazduhu i vodi. 
Usluga: ND –  nocenje sa doruckom (dorucak-švedski sto) 
Smeštaj:Hotel sadrži 322 standardne „superior“ dvokrevetne sobe i apartmane sa zasebnim balkonom 
(ukljucujuci 56 povezanih soba i 6 soba prilagodenih potrebama hendikepiranih osoba) 4 junior apartmana 1 
predsednicki apartman, 1 penthouse apartman, 13 wellness apartmana. Svaka soba/app ima kupatilo sa 
kadom i tušem, fen, kablovsku TV, telefon, internet, sef, mini bar, klimu, balkon a vecina soba/app ima  pogled 
na more. 
Sadržaj: Hotel poseduje recepciju, restoran sa terasom, lobi bar, konferencijiski i banket bar, aperitiv bar, 
bazen bar, ekskluzivni restoran sa panoramskim pogledom na more, plažni bar i restoran, prostrani foaje sa 
pogledom na more, zatvoren i otvoren bazen sa grejanjem, hamam i dakuzi, termalna, infracrvena herbalna 
sauna, potpuno opremljena sala za vežbanje, solarijum, višenamenski sportski teren, baštenski šah, teren za 
mini golf, frizer, butici i prodavnice, deciji klub, sopstvenu plažu, garažu i parking. 
 

3. Montenegro Beach 4*  
 
Lokacija 
Savremeni hotel visokog kvaliteta, nalazi se pored poznate bečićke plaže. 
Odličan je izbor za porodični odmor. U ovom hotelu, stvoren je ambijent bezbrižnog odmora punog 
radosti uz komforne sobe koje imaju dovoljno prostora za dečji krevetac, uz zdravu, organsku hranu i 
piće od domaćih proizvođača, animatore i mnoštvo prilika za uživanje i zabavu. 
Smeštaj 
Sobe poseduju klimu, TV sa kablovskim programom, mini bar, telefon , sef, kupatilo i balkon. 
Hotelski sadržaji 
Uz restoran, aperitiv bar, caffe poslastičarnicu , internet kutak u lobby baru, wireless internet, 
frizerski salon i vešeraj, ponuda hotela dopunjena je sadržajima kao što su; TV , profesionalna bilijar 
sala, kongresni centar sa tri sale , wellness centar u okviru koga rade jedan zatvoreni i tri manja 
otvorena bazena, ,sauna, tursko kupatilo i jacuzzi .Medical centar koji nudi profesionalne masaže, i 
piano sala obogatili su i ucinili raznovrsnijom ponudu ovog hotela, čiji gosti takodje mogu koristiti i 
hotelsku plažu pored koje se nalaze Tequila bar i Express restoran. 
Usluga 
Polupansion, doručak i večera, švedski sto. 



Plaža 
Samo šetalište( širine oko 5 metara)  deli hotel od sopstvene plaže koja pripada poznatoj peščanoj 
plaži u Bečićima. Gostima su na raspolaganju ležaljke i suncobrani bez doplate. Bar na plaži je takodje 
gostima na raspolaganju. 
 
4. Mediteran 4* 
 
Lokacija 
Veoma moderan hotel, bogat sadržajima, nalazi se na 100 metara od sopstvene plaže. Gostima 
Hotela Mediteran pruža se mogucnost da uživaju u jedinstvenom ambijentu koji je spoj prirodnih 
elemenata: vode, kamena i zelenila. Sam element vode je posebno značajan za celi koncept hotela 
gde je bazenima prekrivena površina od preko 1750 m². 
Smeštaj  
Za goste je predvidjen smeštaj u standard sobama bez balkona i standard sobama sa balkonom kao i 
de luxe sobama.  U sobama se nalaze klima, mini bar, sef, kablovska / pay TV, telefon sa direktnom 
linijom, internet priključak, kupatilo sa fenom kadom ili tuš kabinom. 
Hotelski sadržaji 
Pansionski , a la carte restoran, aperitiv i lobby bar, nacionalni restoran, noćni klub,dve restoranske 
bašte, dve konferencijske sale, kongresni i bioskopski centar, salu za bilijar i stoni tenis, umetničku 
galeriju, frizerski salon, prodavnice, ... Za rekreaciju gosti hotela mogu koristiti spa & wellness centar 
sa zatvorenim i otvorenim bazenom ,dva whirpool-a, dva jakuzzi-a, više hidromasažnih kada i kabina, 
razne saune, solarijum, fitness centar, masažni centar , kozmetički salon i parking sa garažom. 
Gostima je obezbedjen deo bečićke plaže na kojoj se nalazi restoran-picerija kao i  ležaljke i 
suncobrani koji su uključeni u cenu. Jedan deo plaže je osmišljen za decu kojoj su na raspolaganju 
dečije igralište i animator. 
AQUA PARK  
Jedinstveni aquapark na crnogorskom primorju, ukupne površine 7.500 m2, kapaciteta 1000 osoba, 
sa nekoliko kaskadnih bazena, toboganima, više jacuzzi-a, vodenim i kafe barovima, platoima za 
sunčanje, zelenim površinama. Poseban deo aquaparka predstavlja tzv sportski kompleks – tereni za 
tenis, košarku i odbojku. 
 
Usluga 
Doručak, švedski sto. 
Plaža 
Na samo 100 m udaljenosti od hotela nalazi se peščana plaža, koja je 1936. i 1971. dobila Grand prix 
nagradu kao najlepša prirodna plaža na Mediteranu. 120 m ove plaže pripada hotelu Mediteran i 
namenjena je isključivo gostima hotela. Korišćenje plažnog mobilijara je uključeno u cenu. 

5. Iberostar Bellevu 4* 

Hotel je deo poznatog svetskog hotelskog lanca Iberostar, koji zadovoljava sve kriterijume savršenog odmora 
kako porodica sa decom, tako i za parove ili one koji žele sami da uživaju u svim sadržajima sigurno najboljeg 
hotela u Crnoj Gori koji pruža uslugu all inclusive. 
Lokacija 
Nalazi se neposredno uz veliku bečićku plažu i sastoji se od tri bloka istog kvaliteta. 
Smeštaj 
Udobne, komforne i funkcionalne sobe  od kojih je jedan broj okrenut prema moru  imaju telefon, Sat-TV, 
klima uredjaj , kupatilo sa fenom i balkon ili terasu.   
Hotelski sadržaji 
Sadržaji hotela: pored glavnog restorana, više barova i restorana gde se služe jela nacionalne i internacionalne 
kuhinje, više barova, 24h operativna recepcija, prodavnica, servis za pranje i peglanje, veliki otvoreni bazen sa 
terasom za sunčanje sa  ležaljkama i suncobranima besplatnim za goste hotela, picerija ,dečiji bazen i igraonica 
sa animacijskim programom , sportski sadržaji, animatori, wellness i fitness centar, kongresna sala, besplatan 
parking. 



Plaža 
Hotel se nalazi pored peščane plaže ( na udalljenosti oko 50 m ) gde gosti hotela ležaljke i suncobrane plaćaju 
po povlašćenim cenama. 

6. Sentido Tara  4* 

Lokacija 
Kvalitetan i udoban hotel, nalazi se oko 100m poznate peščane plaže. 
Smeštaj 
Komforne klimatizovane sobe imaju telefon, Sat TV, sef, kupatilo sa fenom i francuski balkon. Porodične sobe u 
glavnoj zgradi čine spavaća soba sa bračnim ležajem, dnevni boravak sa ležajem na razvlačenje, toalet, kupatilo 
i balkon. Sobe u vili Magnolija, koja se nalazi preko puta glavne zgrade, imaju iste sadržaje kao i sobe u glavnoj 
zgradi. 
Hotelski sadržaji 
Veliki klimatizovan restoran u hotelu se nalaze aperitiv bar, restoran bašta, kafeterija sa terasom, internet 
caffe, kongresna sala , sala sa pozornicom na dva nivoa, prodavnica, blok sefova . Za sportske aktivnosti , 
rekreaciju i opuštanje gosti mogu koristiti bazen, wellness centar ,igralište za male sportove, boćanje, 
streljaštvo, mini golf, stolove za stoni tenis, pedaline, daske za jedrenje , kanue ... Hotel ima svoj deo plaže sa 
ležaljkama , suncobranima i barom. Parking se nalazi pored hotela. 
Plaža 
Peščana plaža je od hotela udaljena oko 100m. Gostima hotela su na raspolaganju ležaljke i suncobrani bez 
doplate, a za osveženje plažni bar. 

 

 

 

Srdacan pozdrav, 
Sonja Cuckovic 

BanCor Sea & Ski d.o.o. 
Bul. oslobodjenja br. 3 
21000 Novi Sad, Srbija 
tel i fax: 021 442 221;  

021 6332 750 
mob: 063 175 4151 

e-mail: info@bancor.tours; e-mail: sonja@bancor.tours 

www.bancor.tours 
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